       Kruszwica, dnia 28.11.2013 r.

OR-K.0003.17.2013
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

24 października 2013 r. podczas XXXIV sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radna, pani Grażyna Pruczkowska złożyła 3 interpelacje:

- jedna dotyczyła utwardzenia  kostką terenu wokół tablicy informacyjnej stojącej przy POLOmarkecie w Kruszwicy na ul. Zamkowej, ponieważ czytający tablicę wchodzą na trawnik;
Odpowiedź:

Prace zostaną wykonane w 2013 r. przy sprzyjających warunkach atmosferycznych;
- druga interpelacja dotyczyła naprawy wjazdu na plac przed domem przedpo- grzebowym;
Odpowiedź:

Remont wjazdu zostanie przeprowadzony w pierwszej połowie 2014 r. przy sprzyjających warunkach atmosferycznych;
- kolejna interpelacja pani radnej dotyczyła wyegzekwowania od PKP likwidacji budynku stojącego przy wjeździe do Kruszwicy od strony Inowrocławia oraz uporządkowania przyległego terenu; budynek z powodu zdewastowania straszy swoim wyglądem i jest złą wizytówką Kruszwicy;
Odpowiedź:
W odpowiedzi na pani wcześniejsze wnioski w tej sprawie Urząd Miejski kilkakrotnie zwracał się do PKP z prośbą o likwidację lub zagospodarowanie tego zdewastowanego budynku, np. 08.09.2011 r. oraz 10.05.2013 r.
Ponadto pisma z informacją w powyższej sprawie zostały również przekazane do Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Inowrocławiu jako organu właściwego w tej sprawie, który wezwał właściciela budynku do zabezpieczenia obiektu w sposób uniemożliwiający wejście do środka osobom  postronnym oraz wyeliminowanie zagrożenia dla bezpieczeństwa poprzez wykonanie niezbędnych napraw na zewnątrz nieużytkowanego obiektu w terminie natychmiastowym.  
Interwencje pomogły, gdyż budynek został rozebrany.
Radny, pan Jan Szczupak, w imieniu mieszkańców  ul. Poznańskiej 24, 26, 28 w Kruszwicy,  interpelował o naprawę drogi do w/w bloków mieszkalnych, która została zniszczona podczas prac wodociągowych zleconych przez Urząd Miejski.
Odpowiedź:

Wymieniona droga zostanie utwardzona destruktem bitumicznym do końca listopada br.
- druga interpelacja pana radnego dotyczyła przyspieszenia prac remontowych w pomieszczeniu przekazanym przez Urząd Miejski w Kruszwicy na działalność statutową Honorowych Dawców Krwi;
Odpowiedź:

Prace remontowe zostały rozpoczęte 14 listopada br.
Radny, pan Zdzisław Sadowski wnioskował o wycinkę topoli rosnących przy drodze krajowej nr 62 Kobylniki – Strzelno w Sławsku Wielkim. Topole (głównie duże konary) zagrażają bezpieczeństwu pieszych i kierowców, szczególnie podczas silnych porywów wiatru.
Odpowiedź:

Interpelację przekazano Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Inowrocławiu – zarządcy drogi.
Radna, pani Teresa Tenerowicz złożyła wniosek o zainstalowanie na przejściu dla pieszych na ul. Kościuszki (od strony ul. Kolegiackiej i ul. Nadgoplańskiej) żółtego światła pulsacyjnego w celu zapewnienia bezpiecznego przejścia dla pieszych pieszym. Jest to bardzo niebezpieczne przejście, z którego korzysta wiele osób.
Odpowiedź:
GDDKiA w Bydgoszczy poinformowała, że statystyki wskazują, iż w ciągu ulicy Tadeusza Kościuszki w okresie ostatnich 5 lat doszło do jednego wypadku drogowego z pieszym uczestnikiem ruchu w wyniku nieostrożnego wejścia pieszego na jezdnię przed jadący pojazd, co pozwala stwierdzić, że zdarzenie miało charakter losowy. Niemniej jednak na przełomie kwietnia i maja br. został przeprowadzony szczegółowy przegląd odcinka drogi krajowej nr 62 w ciągu ulic Niepodległości, Rynek, Zamkowa i Kościuszki pod kątem oceny zasadności wprowadzenia dodatkowych elementów infrastruktury drogowej mających na celu poprawę warunków bezpieczeństwa ruchu drogowego. Ponadto wprowadzenie zmian będzie uzależnione od ilości środków finansowych, jakimi GDDKiA będzie dysponować. Urząd Miejski wystąpił z prośbą do GDDKiA w Bydgoszczy o przedstawienie wyników przeglądu, o czym poinformujemy panią radną odrębnym pismem.
Radna, pani Renata Skoczek interpelowała w sprawie strony internetowej „kruszwica.org”, gdzie notorycznie naruszane są zasady współżycia społecznego, szkaluje się wizerunki osób publicznych, informacje podawane są w sposób stronniczy. Pani radna wnioskuje o rozszerzenie serwisu informacyjnego miasta o informacje dotyczące wszystkich dziedzin życia społecznego i gospodarczego, które mieszkańcy mogliby komentować.
Odpowiedź:

Informuję, iż strona www.gminakruszwica.pl nie pełni roli portalu. W/w strona jest stroną wyłącznie informacyjną, na której umieszczane są wiadomości dotyczące bieżących wydarzeń w Gminie Kruszwica. Ponadto pracownik zajmujący się administrowaniem strony prowadzi również oficjalne konto Gminy Kruszwica na portalu społecznościowym Facebook. Publikowane są tam wszelkie ciekawe informacje na temat gminy, które można komentować.
Radny, pan Tomasz Boczkowski zwrócił się z zapytaniem, kto zezwolił na wycinkę całości żywopłotu przy szkole podstawowej w Chełmcach oraz kto fizycznie ją wykonał.
Odpowiedź:

Wycięcie żywopłotu przy szkole podstawowej w Chełmcach i utworzenie w tym miejscu parkingu dla autobusu i samochodów osobowych przywożących dzieci do szkoły dokonano na wielokrotne wnioski mieszkańców i sołtysa sołectwo Chełmce składane podczas zebrań wiejskich i sołeckich. Na tej podstawie zleciłem wszczęcie procedury uzyskania od starosty inowrocławskiego zgody na usunięcie tego żywopłotu, a pracownikom Referatu Gospodarki Komunalnej i Robót Publicznych fizyczną realizację tego wniosku.
Pan radny wnioskował również o powołanie  Gminnego Komitetu Ochrony Pamięci Walk i Męczeństwa z uwagi na to, że mamy piękne historyczne miasto i wiele miejsc pamięci narodowej.

Odpowiedź:

Zaprosiłem pana radnego na spotkanie w celu omówienia dalszych działań w tym kierunku.
Na zapytanie pana przewodniczącego Rady Miejskiej o skład organu doradczego dyrektora Centrum Kultury i Sportu „Ziemowit” w Kruszwicy informuję, że Radę Programową tworzą: Henryka Derezińska, Magdalena Jagiełłowicz, Karolina Kupsik-Pieczyńska, Małgorzata Luzak i Andrzej Michalak.
Sporządziła:

Halina Hillenberg 
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